## 济阳县公安局聘人民调解员化解处理矛盾

# "公调对接"去年调解1861起纠纷

本报3月8日讯(记者 梁越 通讯员 程玉萍) 近年来,济阳县公安局各派出所存在警力少、案件多的现状。为此,济阳县公安局于2017年推出"公调对接"新机制,聘任有经验的老民警、协勤队员为人民调解员。一年来,全县共成功调解矛盾纠纷1861起。

济阳县公安局曾通过对 110接处警进行分析,发现接 到矛盾纠纷类的警情占到总 接警量的57%以上,占用出的 是警力资源。全县各成为原。全县各成了 便有民警114人,形的现象, 是以为弥补警力不足的现象, 是公理对接"新机制,有以是 "公调对接"新机制任政验为 ,由大明的,由于 的人民调解的,由于 的人民调解员,由 的人民调解员 。 书。"工作中若遇到邻里纠纷、债务纠纷、干群矛盾等案件,均可以交由调解员来处理。"济阳县公安局基层基础办公室相关负责人徐庆利介绍说,调解员可积极协调各部门实现联合调处。

据济阳县城区派出所副 所长张相波介绍称,在某家 属院居住的一位吴先生因露 天垃圾池距离自家太近问 题,曾寻找相关部门两年有 余未果。"去年他找到了网格员, 网格员协调环卫、执法、社区等部门, 室外垃圾池最终转移至室内, 圆满解决了此事"

这件事情仅仅是调解员 圆满处理的一件典型案例,自 2017年至今,全县共成功调解 矛盾纠纷1861起,矛盾纠纷全 年同比减少685起。"我们派出 所每天的接警量也从十六七起 逐渐缩减为六七起。"城区派 出所所长艾金星说。

此外,为了实现"公调对 接"最佳效果,济阳县公安事 落实奖励机制,实行"马上"。 要",定时回访,巩固盾外。",定时回访,巩固盾外。 复发的,给予调解员每季的 300元现金奖励。同时,济化 县公安局还对调解员强解, 类培训,并推行特约调解, 据实际需要,采取预约调解、 上门调解等方式。

# 济阳126名民警获评"先进个人"

全县公安工作会议召开,先进集体与个人受表彰



126名民警获得表彰。 程玉萍 供图

本报3月8日讯(记者 梁越 通讯员 程玉萍) 6日, 全县公安工作会议召开,会议对2017年度先进集体与个人进行表彰,其中126名民警获得表彰。此外,相关负责人总结了2017年工作,部署了2018年工作安排。

6日9时许,全县公安工作 会议正式召开。本次会议上,济 阳县公安局对2017年度先进集体、个人进行了表彰,其中47个单位获得"先进集体"荣誉称号,126名民警获得"先进个人"称号,32名辅警获得"优秀辅警"称号。

此外,济阳县副县长、公安局长纪东明总结了2017年的工作,县公安局在安保、打击违法犯罪、维护治安稳定、公共服务

管理等方面取得优异成绩, 2017年全面从严治党、行风评 议调查居全县第一。2018年、济 阳县公安局将紧紧围绕建设济 南北部新城中心任务,进行三 项改革,推动现代化公安工作 转型升级;深化五项警务,不断 提高公安警务效能;抓好七项 重点,确保各项任务落地生根、 开花结果。

## 济阳"争创出彩人家,共建美丽乡村"活动启动

## 今年培树100个"出彩人家"示范村

本报3月8日讯(记者 刘慧) 8日上午,济阳县纪念"三八"国际妇女节108周年活动在为民服务中心二楼召开,各县直有关部门负责人、各镇(街道)妇联主席、部分村党支部书记、村妇联主席以及2017年度受到表彰的妇女先进集体和先进个人代表等约220人参加了会议。

据了解,该会议对2017年 度涌现出的垛石镇365便民服 务中心等20个三八红旗集体, 县人民法院崔寨法庭等14个巾帼文明岗,垛石镇柳家村等10个优秀妇女之家,戈祥花等20名三八红旗手,张丽英等40名巾帼建功先进个人,张福花等10名优秀村(居)妇联主席,张高东等10户最美家庭予以出彩行。会议还对"争创出彩行了宏,共建美丽乡村"活动进行了家风好"的深刻内涵家喻户降入安排部署,让"庭院美、生活官家风好"的深刻内涵家喻户体力行,争做标兵,以良好的公德风

尚引领身边人,形成户户齐参 与,人人争出彩的良好氛围。

2018年济阳县要培树 "出彩人家"示范户2000个、 "出彩人家"示范户100个、 "出彩人家"示范镇(街道)3 个,并要求各相关职能部门 要结合职能分工、相互配合、 形成合力,向该活动倾斜、向 基层倾斜。镇(街道)要加强对 村的指导,打造亮点村;村要动 员家家户户积极行动起来,打 造亮点户。

## 八条黑臭水体整治完毕

总长度达4公里

本报3月8日讯(记者 梁 越 通讯员 陈永斌) 近 日,记者从济阳县市政园林公 用事业局了解到,该局对八条 黑臭水体实施了整治和生态 修复工作,总长度达4公里。目前,已全部整治完毕。

 路北端西侧排水干渠,总长度 4公里的八条黑臭水体实施了 整治和生态修复工作。截至目前,已全部整治完毕。

#### 近5000辆非机动车已挂牌 县城共设置4个安装点

本报3月8日讯(记者 梁 越 通讯员 程玉萍) 自2 月2日起,济阳县公安局推出 "云网工程"以来,全县共有近 5000辆非机动车挂牌。为了方 便市民挂牌,相关部门调整设 置了4个安装点。

据悉,为了最大程度减轻 群众负担,运营企业与中国移 动公司合作,采取预存话费的 形式免费安装。对于加装了智 能防盗系统的被盗车辆,在规定时间内未找回的,保险公司 将最高赔付1200元,免去群众 后顾之忧。

据工作人员介绍,自从2月2日"云网工程"启动后,目前全县已有近5000辆非机动车登记、挂牌。此外,为了方便市民挂牌,相关部门调整设置了4个安装点,即济北派出所、城区派出所、好又多购物中心、优品超市。

#### 崔寨街道:拆违拆临深入村庄

近日,崔寨街道辖区各村 私搭乱建的车库、小作坊等 "违建临建"纷纷开始自拆。目 前,该街道的拆违工作已深入 村庄,通过前期的广泛宣传和 集中拆除,现在辖区群众对拆 违拆临有了清醒的认识,纷纷 开始自拆。 "拆除中,我们将做好政策宣传和分类指导工作,努力把 宣传和分类指导工作,努力把 百姓损失降到最低。"街道相关 负责人称,同时,坚持拆、改、建 有机结合,做到即拆即清、宜耕 则耕、宜绿则绿,为高质量发展 拓展空间、为百姓生活创造宜 居环境。 (梁越 杨翠花)

#### 垛石镇:举办"春风行动 招聘会

近日,垛石镇在该镇文化 广场举办"春风送岗,就业去 贫"2018年春风行动招聘会。 招聘会现场,县、镇等多家企 业入场招聘,提供就业岗位 300余个,吸引了镇域内建档 立卡贫困户、农村富余劳动力 1000余人次前来应聘。 此次专场招聘会,一方面 利用农村富余劳动力,满足 当地企业招聘大量普工机会送 求;另一方面,把就业机会送 到劳动者家门口,切实帮助农 民找到了增收致富的渠道。受 到了广大应聘者的一致好评。 (梁越 刘亮荣)

### 仁风镇:结合节日宣传鼓子秧歌

6日,仁风镇文化建设暨 鼓子秧歌传承发展座谈会会 开,各庄户剧团负责人、仁风 鼓子秧歌传承人、相关村"两 委"干部畅所欲言,纷纷对全 镇文化建设暨鼓子秧歌传承 发展工作提出意见和建议。

今后该镇要结合仁风鼓 子秧歌恢复发展40周年、仁风 鼓子秧歌赴西欧成功演出25 周年等时间节点,开展巡演、 图片展等活动;还衷瞄准设、 下展等活动;还农业建设、 概产业发展,做好"鼓子秧歌+富硒产业"、"鼓子秧歌+旅游"等文章,积极打造黄地, 芦兰河—徒骇河特色地域文 化。(梁越 温建坤)